
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) PERTEMUAN 1 

Nama Sekolah : SMP Al Azhar Syifa Budi Legenda  Kelas/Semester : VIII / Ganjil 

Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia    Tahun Pelajaran : 2020/2021 

Materi : Teks Berita     Alokasi waktu : 2 JP (1 pertemuan) 

Kompetensi Dasar 

4.2.Menyajikan data, informasi dalam bentuk beritasecara lisan dan tulis dengan memperhatikan struktur, kebahasaan,atau 

aspek lisan (lafal, intonasi,mimik, kinesik). 

A. Tujuan Pembelajaran 

Pertemuan Pertama 

Selama dan setelah mengikuti proses pembelajaran ini peserta didik diharapkan dapat: 
1. Memahami Pengertian teks berita 
2. Mengidentifikasi ciri - ciri kebahasaan Teks Berita 

3. Membuat contoh teks berita 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Literasi 

❖ Peserta didik diberi stimulus atau rangsangan untuk memusatkan perhatian pada m a t e r i  melalui pendekatan  

 Melihat (tanpa atau dengan alat) Berpikir kritis dan bekerjasama (4C)  
 Mengamati(Berpikir kritis dan bekerjasama (4C)  
 Membaca(dilakukan di rumah sebelum kegiatan pembelajaran berlangsung), (Literasi) 
 Mendengar 

pemberian materi oleh guru  
 Menyimak, (Berpikir kritis dan bekerjasama (4C)  
Critical Thinking (Berpikir Kritis): 

❖ Guru memberikan kesempatan pada peserta didik untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin pertanyaan yang 

berkaitan dengan materi ataupun gambar yang disajikan dan akan dijawab melalui kegiatan belajar 
Collaboration (Kerja Sama): 

❖   Peserta   didik   dibentuk   dalam   beberapa   kelompok   untuk   mempraktikan,   mendiskusikan,   

mengumpulkan   informasi, mempresentasikan ulang, dan saling bertukar informasi tentang materi 
Communication (Komunikasi) 

❖ Peserta  didik  mempresentasikan  hasil  diskusi  kelompok  secara  klasikal,  mengemukakan  pendapat  atas  

presentasi  yang dilakukan  tentang materi dan ditanggapi oleh kelompok yang mempresentasikan, 
Creativity (Kreativitas) 

❖ Guru dan Peserta didik menarik sebuah kesimpulan tentang point-point penting yang muncul dalam 

kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan tentang materi yang dipelajari 

C. PENILAIAN 

SIKAP : 
Kerja sama dalam menganalisis materi yang diajarkan tanggung jawab dalam penyelesaian 

tugas materi 

PENGETAHUAN  
Menganalisis penyajian materi  dengan cermat. 
Menentukan kalimat fakta tentang materi yang diajarkan  
KETERAMPILAN 

Menegerjakan tugas  sesuai dengan materi yang di ajarkan. 
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Kepala SMP Al Azhar Syifa Budi Legenda,   Guru Mata Pelajaran, 
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